



যীশু খ্রীষ্ট ফিরে আসছেন

উদঘাটন দ্য এন্ড টাইমস

সত্য শিক্ষা

প্রফেসর ডঁ-বার্নার্ড ফোরটিলান
বিপদে

উৎস ও যোগাযোগ:

ওয়েবসাইট: <https://www.mcreveil.org>

ই-মেইল: mail@mcreveil.org

যীশু খ্রীষ্ট সত্য ঈশ্বর এবং শাস্বত জীবন

কিন্তু হে দানিয়াল, তুমি শেষকাল পর্যন্ত এই সব কালাম বন্ধ করে রাখ, এই
কিতাব সীলমোহর করে রাখ; অনেকে ইতস্তত ধাবমান হবে এবং জ্ঞানের
বৃদ্ধি হবে।

দানিয়েল 12:4

তিনি কহিলেন, হে দানিয়েল, তুমি প্রস্থান কর, কেননা শেষকাল পর্যন্ত এই
বাক্য সকল রুদ্ধ ও মুদ্রাঙ্কিত থাকিবে। অনেকে আপনাদিগকে পরিশুদ্ধ ও
শুদ্ধ করিবে এবং পরীক্ষাসিদ্ধ হইবে, কিন্তু দুষ্টেরা দুষ্টাচরণ করিবে, আর
দুষ্টদের মধ্যে কেহ বুঝিবে না; কেবল বুদ্ধিমানেরাই বুঝিবে। দানিয়েল 12:9-
10

এই শিক্ষাটি পড়া শুরু করার আগে,
নিম্নলিখিত প্রশ্নে কয়েক মুহূর্তের জন্য ধ্যান করুন:

কোথায় আপনি আপনার অনন্তকাল ব্যয় হবে?

স্বর্গে?

অথবা

জাহান্নামে?

জাহান্নাম বাস্তুব, এবং এটি শাস্বত।
এটা সম্পর্কে চিন্তা করুন!

পড়া উপভোগ করুন! ঈশ্বর যেন তোমাদের কাছে নিজেকে প্রকাশ করেন!

সতর্কীকরণ

এই বইটি বিনামূল্যে এবং কোনোভাবেই বাণিজ্যের উৎস হতে পারে না।

আপনি আপনার প্রচারের জন্য, বা বিতরণের জন্য, বা সোশ্যাল মিডিয়াতে আপনার সুসমাচারের জন্য এই বইটি অনুলিপি করতে পারেন, তবে শর্ত থাকে যে এর সামগ্রীটি কোনওভাবেই সংশোধন বা পরিবর্তন করা হয় না এবং ওয়েবসাইটটি mcreveil.org, উৎস হিসাবে উদ্ধৃত করা হয়।

ধিক্ তোমাদের, শয়তানের লোভী এজেন্টরা, যারা এই শিক্ষা ও সাক্ষ্যগুলো বাজারজাত করার চেষ্টা করবে!

দুর্ভাগ্য আপনার প্রতি, শয়তানের পুত্ররা যারা ওয়েবসাইটের ঠিকানা গোপন করার সময় সোশ্যাল মিডিয়ায় এই শিক্ষা এবং সাক্ষ্যগুলি প্রকাশ করতে পছন্দ করে www.mcreveil.org, বা তাদের বিষয়বস্তুকে মিথ্যা প্রমাণ করে!

জেনে রেখো যে, তোমরা মানুষের বিচার ব্যবস্থা থেকে পালাতে পারবে, কিন্তু তোমরা অবশ্যই ঈশ্বরের বিচার থেকে রেহাই পাবে না।

সাপ, বিষধর সাপের বংশধর! কি করে তোমরা ঈশ্বরের হাত থেকে রক্ষা পাবে? তোমরা দোষী প্রমাণিত হবে ও নরকে যাবো ম্যাথু 23:33।

নোটা বেনে

এই বই নিয়মিত আপডেট করা হয়। আমরা আপনাকে www.mcreveil.org সাইট থেকে আপডেট সংস্করণ ডাউনলোড করার পরামর্শ দিই।

সূচীপত্র

সতর্কীকরণ.....	3
1- প্রফেসর জঁ-বার্নার্ড ফোরটিলান কে?	5
2- প্রফেসর ফোরটিলান এই মুহূর্তে কোথায়?.....	5
3- প্রফেসর জঁ-বার্নার্ড ফোরটিলানের ভাগ্য	5
4- সার্জ মোনাস্টের মত জঁ-বার্নার্ড ফোরটিলান	6
5- সার্জ মোনাস্ট কে?	6
6- কিভাবে প্রফেসর ফোরটিলানকে সাহায্য করা যায়?	6
7- সার্জ মোনাস্টের অন্যান্য উদ্ঘাটন?.....	7
আমন্ত্রণ	8

প্রফেসর জঁ-বার্নার্ড ফোরটিলান বিপদে

(আপডেট করা হয়েছে 01 28, 2024)

প্রিয় ভাই ও প্রিয় বন্ধুরা, প্রফেসর জঁ-বার্নার্ড ফোরটিলান মৃত্যুর বিপদে আছেন। ফরাসী সরকার তাকে ধ্বংস করার সিদ্ধান্ত নিয়েছিল। তাই এই কষ্টের একটি কান্না যে আমরা আপনাকে পাঠাতে হয়, যাতে তার স্তরে প্রতিটি এই মানব, সাহসী অধ্যাপককে বাঁচানোর জন্য প্রয়োজনীয় লড়াইয়ে নেতৃত্ব দেয়, যিনি তাদের মানবতা ধ্বংসের প্রকল্পে শয়তানবাদীদের সাথে চুক্তি না করা বেছে নিয়েছেন।

1- প্রফেসর জঁ-বার্নার্ড ফোরটিলান কে?

তিনি হলেন এই ফরাসী বিজ্ঞানী যার মাধ্যমে কোভিড-১৯ এর সঠিক উত্স সম্পর্কে সত্য গোটা বিশ্বের কাছে প্রকাশিত হয়েছিল। এটি তার জন্য ধন্যবাদ যে পুরো বিশ্ব এখন জানে যে "কোভিড-১৯ ফ্রান্সে প্রাকৃতিক করোনাভাইরাস সারস-সিওভি থেকে ইনস্টিটিউট পাস্তুরের ফরাসি বিজ্ঞানীরা তৈরি করেছিলেন, তারপরে উহানে স্থানান্তরিত হয়েছিল, যেখানে ইনস্টিটিউট পাস্তুর থেকে ফরাসীরা ইচ্ছাকৃতভাবে উহান পরীক্ষাগার এবং চীন সরকারের বিজ্ঞানীদের অজান্তে তাকে মুক্তি দিয়েছে।" আমরা সকলেই জানি যে মানবতাবিরোধী এই অপরাধের পিছনে রয়েছে ফরাসি শয়তান সরকার।

যদিও অন্যান্য অনেক গম্ভীর বিজ্ঞানী কমেডি নিন্দা করতে উঠে দাঁড়িয়েছেন, যে পৃথিবীর নেতারা খেলছে, মহামারীর মতো সহজেই নিরাময়যোগ্য ফলু দিয়ে আমাদের উপস্থাপন করে, অধ্যাপক জঁ-বার্নার্ড ফোরটিলান এমন একজন যিনি আমাদের সঠিকভাবে জানার সুযোগ করে দেবেন, এই তথাকথিত মহামারীর উৎপত্তি সম্পর্কে সবকিছু।

2- প্রফেসর ফোরটিলান এই মুহূর্তে কোথায়?

তাকে গ্রেপ্তার করা হয়েছিল, অভিযোগ করা হয়েছিল যে তিনি প্যারিসের তদন্তকারী বিচারকের জারি করা ওয়ারেন্টের সাপেক্ষে। তারপরে নেমেস প্রসিকিউটরের বক্তব্য অনুসারে তাকে নেমেস রিমান্ড কেন্দ্রে প্রাক-বিচারের আটক রাখা হয়েছিল। কিন্তু কৌতূহলজনকভাবে, এই রিমান্ড সেন্টারে নিজে থেকে খুঁজে পাওয়ার পরিবর্তে, তাকে তার ইচ্ছার বিরুদ্ধে, কোনও হাসপাতালের কেন্দ্রে, সুনির্দিষ্টভাবে একটি মানসিক রোগে প্রতিষ্ঠিত করা হয়েছিল এবং কোনও দর্শন থেকে বঞ্চিত করা হয়েছিল।

3- প্রফেসর জঁ-বার্নার্ড ফোরটিলানের ভাগ্য

ফ্রান্সে শাসন করা ইলুমিনাতি এবং ফ্রিম্যাসনরা তাদের গ্রহ গণহত্যার ধ্বংসাত্মক প্রকল্প উন্মোচনের জন্য অধ্যাপক ফোরটিলানকে শেষ করার সিদ্ধান্ত নেয়। তারা তাদের গোপন বৈঠকে তারা যে সিদ্ধান্ত নিয়েছিল তা আমরা আপনাকে প্রকাশ করব। এই রাক্ষসরা তাদের অন্ধকার বৈঠকে মিলিত হয়েছিল ভাগ্য নির্ধারণের জন্য প্রফেসর ফোরটিলানের জন্য সংরক্ষিত থাকবে।

কেউ কেউ তাঁর হত্যার দাবি করেছিলেন; অন্যরা দেখেছে যে এই হত্যা প্রকল্প শুধুমাত্র সারা বিশ্বের মনোযোগ আকর্ষণ পারে জন্য নয়, একই সাথে আসল সমস্যার সমাধান নয়, যা সারা বিশ্ব ইতোমধ্যে জানে, কোভিড-১৯ এর প্রকৃত উৎপত্তি সম্পর্কে। তারা আরেকটু দক্ষতা দেখিয়েছে, পরিবর্তে তাকে গ্রেপ্তার করার প্রস্তাব দেওয়া হয়েছিল, তাকে একটি মনোরোগ বিশেষজ্ঞ কেন্দ্রে রাখা হবে, এবং তাকে পাগল করে দেয়। একবার তিনি তার মানসিক অনুষদ হারিয়ে ফেলার পর, তাকে সারা বিশ্বের টেলিভিশনে স্ক্রিজোফ্রেনিক হিসেবে উপস্থাপন করা হবে, এবং বলা হবে যে পাস্তুর ইনস্টিটিউট কর্তৃক ফ্রান্সে কোভিড-১৯ উৎপাদন সম্পর্কে

তার মন্তব্য তার ব্যর্থ মানসিক স্বাস্থ্যের সাথে যুক্ত। তবুও অন্যরা দুটি সমাধানের সমন্বয় পছন্দ করে, অর্থাৎ তাকে পাগল করে দেয় এবং তারপর তাকে হত্যা করে। জেনে নিন শয়তানের লোকেরা অত্যন্ত নিষ্ঠুর।

সুতরাং এখানে আপনার ভবিষ্যতের জন্য অধ্যাপক ফোর্টিলান অপেক্ষা করছে এমন একটি ধারণা রয়েছে। হয় তাকে হত্যা করা হবে, না হয় তাকে পাগল হিসাবে পুরো বিশ্বের কাছে উপস্থাপন করা হবে, এবং এই অসুরদের সেবায় সমস্ত মিথ্যা মিডিয়া, সিজোফ্রেনিয়া থেকে বেশ কয়েক বছর ধরে যে তথ্য ভোগ করেছিল সে সম্পর্কিত তথ্য প্রচার করবে এবং কোভিড-১৯ এর উত্স সম্পর্কে তাঁর মন্তব্য ফলাফল হবে।

4- সার্জ মোনাস্টের মত জঁ-বার্নার্ড ফোরটিলান

প্রফেসর ফোরটিলানের কেসটাকে খুব সিরিয়াসলি নিতে হবে। ঈশ্বর হস্তক্ষেপ না করলে তাকে অবশ্যই হত্যা করা হবে, অথবা পাগল হয়ে যাবে। এই কেসটা অদ্ভুতভাবে আরেকটা ঘটনার মত, যা ২৪ বছর আগে ঘটেছিল, সার্জ মোনাস্টের ক্ষেত্রে।

5- সার্জ মোনাস্ট কে?

সার্জ মোনাস্ট একজন কানাডিয়ান অনুসন্ধানী সাংবাদিক, যিনি ইলুমিনাতি এবং ফ্রিম্যাসনদের অশৌক্তিক পরিকল্পনা উন্মোচন করার জন্য তার মিশন তৈরি করেছেন। ১৯৯৩ সাল থেকে তিনি এই গোপন কোভিড-১৯ প্রকল্পটি উন্মোচন করেন যা ইতোমধ্যে ইলুমিনাতি প্রস্তুতি নিচ্ছে, এবং যা সারা বিশ্বের চিপিং-এর দিকে নিয়ে যাচ্ছে, অর্থাৎ সকল মানবজাতির উপর এই কোভিড-১৯ টীকা আরোপ করা, এর পর হাতে বা পৃথিবীর প্রতিটি বাসিন্দার কপালে মাইক্রোচিপ আরোপ করা। এই শয়তানি প্রকল্পই বাইবেল উন্মোচন অধ্যায় 13 গ্রন্থে আহ্বান করেছে "দ্য মার্ক অফ দ্য বিস্ট"।

সুতরাং আজ যা ঘটছে, এবং যা অনেকের কাছে নতুন কিছু বলে মনে হচ্ছে, এটি আসলে অন্ধকারের বিশ্বে কয়েক দশক ধরে প্রস্তুতির একটি প্রকল্প। তথাকথিত কোভিড-১৯ মহামারীটি যে অসুর ম্যাক্রন মৃত্যুদণ্ড কার্যকর করতে এসেছিল তা কোনওভাবেই নতুন প্রকল্প নয়। এটি ইলুমিনাতি এবং ফ্রিম্যাসনদের একটি পুরানো প্রকল্প, যা সবেমাত্র চূড়ান্ত পর্যায়ে পৌঁছেছে। সুতরাং কোভিড-১৯ কোনও মহামারী নয় এবং এর ভ্যাকসিনটি কোনও সাধারণ টিকা নয়। এটি অপরিবর্তনীয় প্রভাব সহ একটি বিষ। এটি একটি চূড়ান্ত চুক্তি যে লোকেরা এই টিকা গ্রহণের মাধ্যমে শয়তানের সাথে স্বাক্ষর করবে। এজন্য আমাদের অবশ্যই এটি নিন্দা করতে হবে এবং সে কারণেই কাউকে অবশ্যই এটি গ্রহণ করতে হবে না। যারা এই ভ্যাকসিন গ্রহণ করবেন তারা তার আত্মাদের শয়তানের কাছে বিক্রি করে দেবে।

ইলুমিনাতি ও ফ্রিম্যাসনস নামে রাফসদের প্ররোচনায় কানাডার সরকার কর্তৃক 5 ডিসেম্বর 1996 সালে সার্জ মোনাস্টকে হত্যা করা হয়েছিল। তাকে খুন করার আগে, এই দুষ্কৃতীরা তার পরিবারকে ধ্বংস করে দিয়েছিল, এবং তার দুই সন্তানকে হেফাজতে নিয়েছিল। প্রফেসর ফোরটিলানের সাথে ঠিক এটাই ঘটছে। তার স্ত্রী উধাও হয়ে গেছে এবং তার পরিবারের বাকিদের মত তার সাথে যোগাযোগ করা যায় না। ফরাসি সরকার তাকে ধ্বংস করার শপথ নিয়েছে, যেমনটা কানাডিয়ান সরকার মোনাস্টের জন্য করেছে।

6- কিভাবে প্রফেসর ফোরটিলানকে সাহায্য করা যায়?

আপনারা যারা আবার জন্মগ্রহণ করেন খ্রিস্টানদের অবশ্যই তাঁর জন্য প্রার্থনা এবং উপবাস করতে হবে। এটা একটা গুরুতর আধ্যাত্মিক যুদ্ধ যা অবশ্যই লড়াই করতে হবে। ভুলে যাবেন না যে ইলুমিনাতি এবং ফ্রিম্যাসনরা শক্তিশালী মানুষ, এত শক্তিশালী যে তারা এমনকি তারা সর্বশক্তিমান

বলে মনে করে। আপনি শুধুমাত্র যীশু খ্রীষ্টের শক্তির উপর নির্ভর করে তাদের প্রতিরোধ করতে পারেন, যিনি বাইবেল অনুসারে সবচেয়ে বড় শক্তি।

এবং আপনারা যারা যারা যীশু খ্রীষ্টকে সত্য ঈশ্বর হিসাবে বিশ্বাস করেন না, তাদের অবশ্যই সমস্ত সম্ভাব্য পদক্ষেপ গ্রহণ করা উচিত, যা অধ্যাপক ফোর্তিলানকে হত্যার এই পরিকল্পনার ব্যর্থতার কারণ হতে পারে। জেনে নিন যে ফরাসি শয়তানবাদীরা যারা এই বিপর্যয়কর প্রকল্পের পিছনে রয়েছে, অন্যান্য দেশ থেকে তাদের সঙ্গীদের সাহায্যে, তারা কোভিড-১৯ এর প্রকৃত উৎস প্রকাশের মাধ্যমে যে অপমান সহ্য করেছে তা সহ্য করতে প্রস্তুত নয়। যদি ঈশ্বর হস্তক্ষেপ না করেন, তারা অধ্যাপক ফোর্তিলানের জীবন শেষ করবে।

আপনারা সকলেই ঈশ্বরের সন্তান যারা প্রফেসর ফোর্তিলানের জন্য আধ্যাত্মিক যুদ্ধের নেতৃত্ব দেবেন, অন্য সমস্ত বিজ্ঞানী, গবেষক এবং সং লোক যারা এই শয়তানী ভ্যাকসিনের নিন্দা ও বহিঃপ্রকাশ করছে যা বিশ্বের উপর চাপিয়ে দেওয়া হবে তাদের জন্য একই যুদ্ধ করা ভুলবেন না অনাগত দিনে। তাদের জীবনও বিপদে রয়েছে। তাদের প্রত্যেকটি শয়তানের এই এজেন্টগুলির লক্ষ্য।

7- সার্জ মনাস্টের অন্যান্য উদ্ঘাটন?

আপনারা যারা সার্জ মনাস্টের কথা কখনও শোনেনি তাদের জন্য, আপনি ইলুমিনাতি বিভাগের www.mcreveil.org এ এই উদ্ঘাটনগুলির কয়েকটি পড়তে পারেন। আপনি যেমন নিবন্ধগুলি পাবেন "লে প্ল্যান ডে মারকুয়েজ দে ল'হিউম্যানিটে" যার অর্থ "মানবতা চিপ করার পরিকল্পনা", "নাসার প্রকল্প নীল রশ্মি", এবং "টরন্টা প্রোটোকল"। সার্জ মনাস্ট ছিলেন একজন অত্যন্ত দৃঢ়প্রতিজ্ঞ এবং সু-সচেতন মানুষ। ১৯৯৩ সাল থেকে তিনি এই কোভিড-১৯ এবং টীকা প্রকল্প উন্মোচন করেন, যা এখন বিশ্বের উপর আরোপ করা হচ্ছে, মানবতার সম্পূর্ণ নিয়ন্ত্রণের জন্য।

এই কেসের জন্য সংগঠিত করুন, এবং এই কষ্টের আর্তনাদ ব্যাপকভাবে শেয়ার করুন!

**যাঁরা আমাদের প্রভু যীশু খ্রীষ্টকে অশেষ ভালবাসায় ভালবাসে,
ঈশ্বরের অনুগ্রহ তাদের সকলের সঙ্গে থাকুক!**

আমন্ত্রণ

প্রিয় ভাই ও বোনেরা,

আপনি যদি নকল গির্জা থেকে পালিয়ে যান এবং জানতে চান যে আপনার কী করা দরকার, তাহলে এখানে আপনার কাছে দুটি সমাধান উপলব্ধ:

1- দেখুন, তোমাদের চারপাশে ঈশ্বরের কিছু সন্তান আছে কি না, যারা ঈশ্বরকে ভয় করে, এবং সত্য শিক্ষা অনুসারে বাঁচতে চায়। আপনি যদি কোনও খুঁজে পান তবে নির্দিষ্টায় তাদের সাথে যোগ দিন।

2- আপনি যদি একটি খুঁজে না পান এবং আমাদের সাথে যোগ দিতে চান তবে আমাদের দরজা আপনার জন্য উন্মুক্ত। একমাত্র জিনিস যা আমরা আপনাকে করতে বলব তা হ'ল প্রথমে প্রভু আমাদের দেওয়া সমস্ত শিক্ষাগুলি পড়ুন, এবং যা আমাদের ওয়েবসাইটে www.mcreveil.org রয়েছে, নিজেকে আশ্বস্ত করার জন্য যে তারা বাইবেলের সাথে সঙ্গতিপূর্ণ। যদি আপনি তাদেরকে বাইবেলের সঙ্গে সামঞ্জস্যপূর্ণ মনে করেন এবং যীশু খ্রীষ্টের কাছে বশ্যতা স্বীকার করতে প্রস্তুত হন এবং তাঁর বাক্যের প্রয়োজনীয়তা অনুযায়ী বেঁচে থাকতে চান, আমরা আপনাকে আনন্দের সাথে স্বাগত জানাব।

প্রভু যীশু খ্রীষ্টের অনুগ্রহ তোমাদের সঙ্গে থাকুক!